
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Рипянчина Ірина
АСИСТЕНТ ВИКЛАДАЧА, МЕТОДИСТ, ОПЕРАТОР, 10 000 ГРН.

 3 серпня 2022    Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: IT, WEB фахівці, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Рипянчина Ірина Володимирівна

Посада:

асистент викладача
Загальний досвід:
допомога викладачам у підготовці методичних матеріалів лекцій, практичних, лабораторних занять;
співпраця з персоналом деканату щодо обміну звітної та поточної інформації: успішність студентів, аналіз,
документація для дистанційної форми навчання, складаю розклад дистанційних занять та контролюю його
виконання;
допомога декану та завідуючому кафедрою щодо координації роботи викладачів кафедри в усіх напрямах
роботи: навчальна, наукова, методична, профорієнтаційна та підвищення кваліфікації;
ведення бази даних екзаменаційних білетів, питань до заліку;
завантаження матеріали в інформаційну систему Moodle;
обробка інформації до засідань кафедри, підготовка протоколів, виписок із засідань методичних та наукових
семінарів;
декілька років працювала в приймальній комісії;
співавтор 2 методичних розробок;
технічний коректор збірників доповідей форумів, конференцій та методичних вказівок.

Досвід роботи:

вересень 2002 – теперішній час
Первомайський навчально-науковий інститут імені адмірала Макарова
-викладання технічних дисциплін

Освіта:
1998-2002 р. закінчила Первомайський коледж

Спеціальність: Обробка матеріалів на верстатах та автоматичних лініях.

2004 - 2007р. Первомайський політехнічний інститут Національного університету кораблебудування імені адмірала
Макарова

Спеціальність: Технології машинобудування, спеціаліст (з відзнакою).

Приймала активну участь у студентському житті.

Додаткова освіта:

2000 р. отримала посвідчення токаря ІІ розряду;
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2002 р. отримала посвідчення оператора ЕОМ;
2009 році проходила стажування за спеціальністю «Технології машинобудування» на заводі «Фрегат», отримала
гарні відгуки від керівництва.

Додаткова інформація:

1. до роботи ставлюся з відповідальністю;
2. поважаю чужу думку, шукаю та пропоную на компроміси.
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